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Before using your product, read all accompanying
safety information.

Pouzitim vyrobku si pozorné prectéte prilozené
bezpecnostni informace.

Fer du tager produktet i brug, skal du leese de
medfglgende sikkerhedsoplysninger

Lesen Sie vor der ersten Verwendung lhres
Produktes alle beiliegenden Sicherheitsinforma-
tionen.

[Npv va xpnolloTioInoeTe TO TTPOIdV 0ag,
diaPdaoTe OAEG TIG TTAPEXOHEVEG TIANPOdOPiE
aopaleiac.

Antes de usar el producto, lee toda la infor-
macién adjunta a la de seguridad

Lue kaikki turvallisuusohjeet ennen tuotteen kayt-
64,

Veuillez lire toutes les consignes de sécurité
fournies avec votre produit avant de ['utiliser.
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A termék haszndlata el6tt olvassa el az ahhoz tar-
tozd 8sszes biztonsdgi tudnivaldt.

Prima di utilizzare il prodotto, leggere tutte le in-
formazioni di sicurezza allegate.

Lees voor gebruik de meegeleverde veiligheidsin-
formatie.

Przed rozpoczeciem uzytkowania produktu
nalezy przeczytac¢ wszystkie dofaczone informacje
dotyczace bezpieczenstwa.

Antes de utilizar o seu produto, leia as infor-
magcdes de seguranca que o acompanham.

[Mepea MCNOAB30BaHWEM YCTPOWCTBA MPOYTUTE
BCIO COMYTCTBYIOLLYIO MHbOPMALMIO MO
6e30MacHOCTM.

Pred pouzivanim produktu si precitajte vietky
pripojené bezpecnostné informdcie.

Innan du anvéander produkten ska du ldsa all till-
hoérande sakerhetsinformation.

£ English

 Ceétina

Amplifier

Rated Output Power
Signal to Noise Ratio
MP3 Link

General information

DC Power Input

Operation Power Consumption

Eco Standby Power Consumption

Dimensions - Main Unit

Weight - Main Unit

Specifications

2X2'W RMS
> 67 dBA

600 mV RMS
20 kohm

Input: 5V 1A
3W

<0.5W

184 x 62 x 63mm
0.388 kg

Zesilovac

Nominadlnf vystupni vykon
Odstup signdl/sum
Pripojeni MP3 Link
Obecné informace
Vstup napéjeni DC
Provozni spotreba energie

Spotreba energie v pohotovostnim
rezimu Eco

Rozméry — hlavni jednotka

Hmotnost — hlavni jednotka

Specifikaci

2X2 W RMS

> 67 dBA
600 mV RMS 20 kohm

Vstup: 5V 1A
3IW
<0,5W

184 x 62 x 63mm
0,388 kg



£ Dansk £ Suomi K ltaliano I£ Pycckuit

Specifications Tekniset tiedot . Specifiche XapaKTepuCTUKM
Forstaerker Vahvistin Amplificatore Ycuantean
Vurderet effekt 2X2 W RMS limoitettu lahtéteho 2X2 W RMS Potenza nominale in uscita 2X2 W RMS HoMnHaAbHas BbIXOAHAA MOLIHOCTb 2X2 BT
Signal-stgj-forhold > 67 dBA Signaali—kohina-suhde > 67 dBA Rapporto segnale/rumore > 67 dBA SizaﬁjHeKBaApaTW
MP3 Link 600 mV RMS MP3 Link 600 mV RMS 20 MP3 Link 600 mV RMS 20 OTHolweHne curHan/wym > 67 ab

20 kohm kohmia kohm

MP3 Link 600 mB

Generelle oplysninger Yleistd Informazioni generali (cpeaHekBaapaTiy-
DC-input Indgang: 5V 1 A Verkkovirran tulo Tulo:5V1TA Ingresso alimentazione CC Ingresso: 5V 1A Has), 20 kOm
Strgmforbrug ved drift 3W Virrankulutus kdytossd 3W Consumo energetico durante il 3W Obuwas MH¢°PMaUMﬂ
Stremforbrug ved Eco-standby <0,5W Virrankulutus Eco Power -valmiustilassa  <0,5 W funzionamento BxoaHas MOWIHOCTb CeTH NOCT. ToKa Bxoa:5B1A
Mal - hovenenhed 184 x 62 x 63mm Mitat - padlaite 184 x 62 x 63 mm Consumo energetico in modalita <05W

Vegt - hovedenhed

0,388 kg

£ Deutsch

Paino - pddlaite

0,388 kg

Francaise

Technische Daten

Verstarker
Ausgangsleistung
Signal/Rausch-Verhiltnis
MP3 Link

Allgemeine Informationen

DC-Stromversorgung

Betriebs-Stromverbrauch
Eco-Standby-Stromverbrauch
Abmessungen — Hauptgerat

Gewicht — Hauptgerat

"4

2X2 W RMS
> 67 dBA

600 mV RMS 20
kohm

Eingangsleistung:
S5V1A

3W

<05W

184 x 62 x 63 mm
0,388 kg

EAAnvika

Amplificateur

Puissance de sortie nominale
Rapport signal / bruit

MP3 Link

Informations générales
Entrée CC

Consommation électrique en
fonctionnement

Consommation électrique en mode
veille Eco

Dimensions - Unité principale

Poids - Unité principale

Spécifications

2X2 W RMS
> 67 dBA
600 mV RMS 20 kohm

Entrée:5V 1A
3IW

<05W

184 x 62 x 63 mm
0,388 kg

£ Magyar

Evioxutng

OvopaoTikr) loxUg e£6dou
AbYog orjuarog mpog 8opufio
MP3 Link

levikég TAnpodopieg
Eicodog TpopodoTikos DC

Karavalwon evépyelag oe Aettoupyia

Kartavaiwon evépyelag kata
AetToupyia avapovr|g Eco Power

AlaoTdoelg - Kupia povada

Bapog - Kupla povada

Mpodiaypadeg

2X2 W RMS
> 67 dBA
600 mV RMS 20 kohm

Eiocodog: 5V 1A

3W
<0,5W

184 x 62 x 63 XIA.
0,388 kiha

£ Espanol

Amplificador
Potencia de salida nominal
Relacién sefal/ruido

Conexién MP3

Informacion general
Entrada de alimentacién de CC
Consumo en funcionamiento

Consumo de energia en modo de
espera de bajo consumo

Dimensiones: unidad principal

Peso: unidad principal

Accesorios

2X2 W RMS
> 67 dBA

600 mV RMS 20 kilo
ohmio

Entrada: 5V 1A

3W
<0,5W

184 x 62 x 63 mm
0,388 kg

Termékjellemzdék

Mindségtandsitas

A garanciajegyen feltintetett forgalombahozd vdllalat a 2/1984.
(I110.) BkM-IpM egylttes rendelet értelmében tandsitja,
hogy ezen készulék megfelel a mlszaki adatokban megadott

értékeknek.

Figyelem! A meghibasodott késziiléket —
beleértve a halozati csatlakozot is — csak
szakember (szerviz) javithatja. Ne tegye ki a
késziiléket esének vagy nedvesség hatasanak!

Garancia

A forgalombahozé villalat a termékre 12 hénap garancidt vallal.

Erdsitd
Névleges kimen teljesitmény
Jel-zaj arany

MP3-csatlakozd

Altalanos informaciok
Egyendramu tdpellatds bemenet
Teljesitményfelvétel

Eco készenléti Gzemmadd
energiafelhaszndldsa

Méretek - féegység
Suly - féegység

2X2 W RMS
> 67 dBA

600 mV RMS 20
kohm

Bemenet: 5V 1 A

3W
<05W

184 x 62 x 63 mm
0,388 kg

Standby Eco Power
Dimensioni unita principale

Peso unita principale

184 x 62 x 63 mm
0,388 kg

K Nederlands

SHepronoTpebaeHue B pexume pabotsl 3 BT

SHepronoTpebaeie B pexume oxunpanna  <0,5 BT

Eco
Pasmepbl 0OCHOBHOIO ycTponcTsa

Bec ocHoBHOro ycTporicTsa

184 x 62 x63 mm
0,388kr

£ Slovensky

Versterker
Nominaal uitgangsvermogen
Signaal-ruisverhouding

MP3 Link

Algemene informatie
DC-ingangsvermogen
Energieverbruik in werking

Energieverbruik in energiebesparende
stand-bymodus

Afmetingen - apparaat

Gewicht - apparaat

Specificaties

2X2 W RMS
> 67 dBA

600 mV RMS 20
kohm

Invoer: 5V 1A

3W
<05W

184 x 62 x63 mm
0,388 kg

K Polski

Zosilnovac
Menovity vystupny vykon
Odstup signdlu od Sumu

Pripojenie MP3 Link

Vseobecné informacie
Vstupné napdjanie DC
Prevédzkovad spotreba energie

Spotreba energie v pohotovostnom rezime
Eco

Rozmery — hlavna jednotka

Hmotnost — hlavna jednotka

Specifikacie
2X2 W RMS

> 67 dBA
600 mV RMS 20

ohmov

Vstup: 5V 1T A

3W
<0,5W

184 x 62 x 63 mm
0,388 kg

¥ Svenska

Dane techniczne

Wzmacniacz
Zakres mocy wyjsciowe]
Stosunek sygnatu od szumu

MP3 Link

Informacje ogdlne

Zasilanie pradem statym

Pobdr mocy podczas pracy

Pobdr mocy w trybie gotowosci Eco
Power

Wymiary — jednostka centralna

Waga — jednostka centralna

2X2 W RMS
> 67 dBA
600 mV RMS 20 kQ

Moc wejsciowa: 5 V
TA

3W
<0,5W

184 x 62 x 63 mm
0,388 kg

£ Portugués(EU)

Amplificador
Poténcia de saida nominal
Relacdo sinal/ruido

MP3 Link

Informagdes gerais
Entrada de alimentacdo de CC

Consumo de energia em funcionamento

Consumo de energia no modo de
poupanca de energia

Dimensdes - unidade principal

Peso - unidade principal

Especificacoes

2X2 W RMS

> 67 dBA

600 mV RMS 20
kohm

Entrada: 5V 1A

3W
<05W

184 x 62 x 63 mm

0,388 kg

Forstarkare
Nominell uteffekt
Signal/brusférhallande
MP3 Link

Allman information
Likstrémsingang

Effektférbrukning vid anvandning
Effektférbrukning i Eco Standby-lage
Matt - huvudenhet

Vikt - huvudenhet

Specifikationer

2X2 W RMS
> 67 dBA

600 mV RMS 20
kohm

Ingang: 5V 1 A
3IW

<0,5W

184 x 62 x 63 mm
0,388 kg




